

1 啥福利? 桂林部分景区面向宁波人免门票

推介会现场,桂林针对宁波市民推出了“桂林迟到800年的回礼”系列优惠政策普惠礼。其中,2023年7月1日-8月31日,当地15家景区、酒店携手向宁波市民发出“优惠福利”,宁波人游览象鼻山、南溪山、虞山、穿山公园等4家景区,无需门票;游览独秀峰·王城景区、恭城三庙两馆、龙胜温泉旅游度假区等景区,门票五折。(游玩时出示身份证即可)

桂林与宁波,山川相隔,却有众多相似之处,都有着得天独厚的自然资源——桂林山清水秀、洞奇石美;宁波山海相依、内蕴神秀。而且两地都是中国历史文化名城,底蕴深厚,绚丽多姿。

“正因‘桂林山水甲天下’这一千古佳句,让桂林与宁波结下了不解之缘。正是这句,桂林人民永远感谢宁波!”桂林市文化广电和旅游局局长王子西动情地说。

桂林方面的17个区(县、市)代表、各旅游企业代表,在推介会上展示了当地的旅游景点、文创产品和地方特产,并送出了丰厚的旅游礼包,让宁波市民感受桂林的风土人情,赢得与会嘉宾频频点赞。

同时,桂林方面还将从甬派客户端相关报道的留言区抽取10名幸运游客,暗号“#桂林迟到800年的回礼#+你想对桂林说的话”,送出专属宁波市民的“接待礼”“惊喜礼”两大特殊“回礼”(名单将于5个工作日内揭晓)。幸运游客有机会获得桂林文旅局局长亲自接待和讲解,并被赠送当地特色礼物。此外,凡宁波籍游客,赴桂均可享受“亲戚”般的礼遇。

推介会上,桂林还通过动态视频推介、文旅大使推介、创意快板、歌舞展演、互动游戏抽奖等表现手法,对照现代生活方式,解锁桂林旅游度假新玩法,展示了桂林秀美的自然风光、多姿多彩的民族风情和源远流长的历史文化。



桂林夜景

部分景区免票 赠专属手绘图

桂林来甬邀客 再谱“甲天下”

822年前,宁波先贤王正功在桂林市的独秀峰下,吟作了“桂林山水甲天下”这句让桂林享誉中外的名句。

昨天,桂林市文化广电和旅游局携17区(县、市)文旅部门、文旅企业代表在宁波举行“邀甬来桂 再谱甲天下”桂林文化旅游(宁波)推介会,部分景区免票、赠专属手绘攻略……向广大宁波旅行商、市民游客发出诚挚邀请,续写“桂林山水甲天下”的宁波情缘。



桂林文化旅游手绘图

2 怎么玩? 桂林文旅局局长赠「专属手绘图」

那么,宁波市民去桂林该咋玩?

嗦米粉、啖豆腐、游东西巷、“打卡”象鼻山……推介会现场,王子西为宁波游客送上一幅亲手画的“桂林文化旅游手绘图”。

王子西还向宁波桃源书院授予了“宁波桂林文化旅游推广中心”牌匾;桂林市文化广电和旅游局与宁波市文化广电旅游局共同签署《桂林—宁波文化旅游交流合作战略框架协议》,两地文旅协作实现跨越式新发展。

同时,桂林方面还力推宁波专属的六条优质特色的旅游线路——“仙境山水逍遥之旅”“寄情山水非遗体验之旅”“户外运动动感之旅”“亲子休闲度假之旅”“红色经典研学之旅”“山水胜境康养之旅”。这些线路既能欣赏“千峰环野立,一水抱城流”的环城水系,又能体验“看山如观画,游山如读史”的人文胜境,更能亲身品味到“舟行碧波上,人在画中游”的美好意境。

与会专家表示,此次推介会的举办,为两地带来了众多文旅行业的利好政策及文旅资讯,促进了两地资源共享、区域联动、客流互通、对接合作,将助推跨省游市场的加速复苏和旅游消费的进一步提振。

记者 谢舒奕

宁波银行专栏

宁波银行:发挥自身优势,服务外贸企业

宁波银行以服务实体经济为主线,发挥自身优势,为外贸企业提供专业化、精准化、管家式的金融服务,助力外贸企业高质量发展。

强化融资支持力度

为便利企业开展跨境融资,宁波银行依托跨境金融服务平台,面向中小型出口企业推出了全线上、纯信用的融资产品“出口微贷”。企业法人登录宁波银行企业版手机银行APP进行额度申请,首次微贷额度最高可获批100万美元。对符合条件的优质客户,续转最高可提额至200万美元。

为解决外贸企业临时性付汇需求,宁波银行推出了外币法透产品,客户可在约

定的额度和期限内提款,相当于企业的一张信用卡。

宁波银行推出外币线上提款服务,实现了总协议签约、提款申请、结汇划转和还款等功能,企业足不出户即可在线上完成融资。

随着美联储多次加息,外贸企业美元融资成本急剧上升。宁波银行针对进出口企业和货运代理企业,推出错币种融资服务方案,人民币融资成本最低不到3%,解决企业融资贵、融资难问题。错币种融资方案推出以来,今年累计服务宁波地区客户近百家,融资金额超15亿元。

细化汇率避险服务

宁波银行一直以来注重培育企业的

风险中性理念,基于实际需求背景和财务中性进行对应的汇率管理,持续为小微企业提供专业化、细致化、便捷化的汇率避险方案和服务,帮助其不断提升主动管理汇率风险的能力。

宁波银行服务外汇客户超2.3万户,推出了“汇率管理驾驶舱”,数字化赋能客户汇率管理,为企业提供一站式决策支持,打造“AI策略中心、FX分析中心、STP交易中心、BT账单中心”四大中心,帮助客户“实时把握行情、科学决策、一键交易、可视化回溯”。

优化跨境服务体验

宁波银行推出了集开户结算、贸易融资、跨境投资、汇率避险等近200项功能于

一体的国际业务专业平台“外汇管家”,为外贸企业提供“全流程、全线上、全产品”,7×24小时不间断的专业金融服务。

在原先会员中心基础上,全新改版外汇管家小程序,支持企业财务、业务员、单证员无需使用ukey,就能随时随地查询资金、更改汇路和提交资料。

宁波银行开展数字化创新,打造外币银企直连系统——速汇盈,通过打通集团企业财务系统和业务系统,形成信息闭环,让企业体验跨境支付结算便利。

在当前外贸形势下,外贸企业的贸易伙伴更加多元化,宁波银行联合境外股东,搭建境内外一体化的跨境金融服务平台,为企业走出去保驾护航。

